



Спортивный калейдоскоп



С днём знаний!

В ДЮСШ с. Борское каникул не бывает... Двери спортивных залов и площадок для ребят были открыты все дни лета.

Традиционно в каникулярный период, с целью охвата максимального количества учащихся занятиями спортом, работали секции по 11 спортивным направлениям. Эти дни были насыщенными.

Ребята с удовольствием приходили в спортшколу с самого утра и практически до вечера играли, тренировались, ездили на соревнования. А сколько впечатлений осталось от проплывов по реке Самара, где каждый мог научиться грести веслами, устанавливать палатку, разводить костер. Время, проведенное на спортивных площадках, помогло детям зарядиться новой энергией, получить массу незабываемых впечатлений, приобрести хорошее настроение, полноценно и плодотворно отдохнуть на каникулах! Но все когда-нибудь заканчивается...

Поздравляем наших спортсменов, родителей и тренеров-преподавателей с началом нового учебного года и нового спортивного сезона!!!

Желаем воспитанникам, чтобы этот год открывал для них новые границы к успеху - учиться легко, покорять намеченные вершины, экспериментировать и стремиться к совершенству, пусть глаза светятся огнем будущих ПОБЕД!

Тренерам желаем большого запаса сил, неугасаемого вдохновения, энтузиазма и оптимизма, ведь педагог - это ориентир для каждого воспитанника. И, если вы будете всегда спортивными, весёлыми, яркими, жизнерадостными, такими будут и ваши ученики! Новых достижений, совместных побед, ярких эмоций и воплощения всех идей!

Сегодня в номере

«Турнир по баскетболу памяти бойцам СВО»	2
«КОН БРИО»	2
Проплы 2025	3
«Спортивные сборы—неотъемлемая часть жизни спортсмена»	4
«Запоминающаяся поездка»	4
«Август богат на соревнования»	5
«Трудовое воспитание»	6
«Память, воплощенная в игре»	6

ТУРНИР ПО БАСКЕТБОЛУ «ПАМЯТИ БОЙЦАМ СВО».



1.07.25 г. воспитанники ДЮСШ с.Борское отделения «Баскетбол» приняли участие в турнире по баскетболу, посвященному «Памяти бойцам СВО». Игры проходили между тремя командами: Команда мальчиков ГБОУ СОШ № 2 «ОЦ» с. Борское; Команда мальчиков ГБОУ СОШ № 1 «ОЦ» с. Борское; а также сборная команда девочек.

Играли по круговой системе, поэтому результаты подводили по количеству набранных очков забитых мячей.

Итоги: 3 место - команда мальчиков Команда мальчиков ГБОУ СОШ № 1 «ОЦ» с. Борское (26 очков);

2 место- Команда мальчиков ГБОУ СОШ № 2 «ОЦ» с. Борское (32 очка);
1 место - сборная команда девочек (69 очков)!

Капитаны и игроки команд, были награждены медалями и грамотами. В перерыве между играми, был проведен традиционный конкурс на «Лучшего снайпера» турнира, сегодня им стала игрок сборной команды девочек Инжуваткина Снежана, она была награждена памятным призом!

Лучшими игроками турнира были признаны:

Гредякин Дмитрий (игрок команды мальчиков ГБОУ СОШ № 1 «ОЦ» с. Борское);

Каюков Матвей (игрок команды мальчиков ГБОУ СОШ № 2 «ОЦ» с. Борское);

Татаринцева Алёна (игрок сборной команды девочек).

Все ребята сегодня смогли проявить себя и командный дух, а также показать свои лучшие баскетбольные навыки и красивую игру!

*Тренер- преподаватель ДЮСШ с.Борское
Прижегалинская Е.С.*

«КОН БРИО»



В минувшие выходные команда ДЮСШ с. Борское (отделение конкура) выступала на соревнованиях в КСК "Кон Брио".

Перед девочками стояла сложная задача - найти общий язык с незнакомыми лошадьми в кратчайшие сроки. Было много волнений, переживаний и у спортсменок и у группы поддержки в лице родителей.

Соперники были очень сильные. Наш результат: маршрут кавалетти Максимова Екатерина на лошади по кличке Гринвич - 2 место, Пыхарева София на Дельте - 3 место

Маршрут 60 см категория дети на пони

2 место - Юматова Елизавета на Пэпе

3 место - Большикова Евгения на лошади по кличке Варяг

В маршруте с высотой препятствий 80 в зачете дети 1 место заняла Несмиянова Мария на Варяге

В маршруте 80 см открытый класс 2 место у Толмачевой Елизаветы на Спирите

3 место заняла Овчинникова Юлия на Заре.

Победители и призеры были награждены - грамотами, медалями и кубками соответствующих степеней!

Тренеры-преподаватели Денисова Н.С; Никитченко Ю.С

ПРОПЛЫВ 2025

Сплав по реке - это возможность на один-два дня вырваться из среды повседневных дел и забот, по-



бывать на природе, пообщаться с друзьями и активно отдохнуть.

В проплыве дети привыкают к походному режиму, особенностям питания, походным бытовым условиям. Наши воспитанники конно - спортивного отделения вместе со своими тренерами-преподавателями побывали на проплыве по реке Самара. Маршрут водного похода состоялся с 30 июля по 1 августа от села Клары Цеткин до села Борское. По пути следования делали много остановок для того, чтобы искупаться, полежать на тёплом песке, поиграть в мяч. По прибытию на место



ночлега, разбив палаточный лагерь, все вместе готовили горячий ужин и пили вкусный чай, а после заката сидели у ночного костра и рассказывали интересные истории.

Путешествуя с детьми, мы даем им возможность не только отдохнуть, но и насладиться живописной природой нашего края. Общение и яркие впечатления в совместных поездках эмоционально сближают ребят. В памяти надолго остаются приятные моменты о проведенном отдыхе.

Джигитовочная группа «Борская крепость» выражает слова благодарности руководству и родителям за помочь в организации проплыва.

Тренеры-преподаватели: Большакова М.И, Щеглова Н.Ю., Мжельский Р.С. Шингалиева О.О.

С 2 по 3 августа 2025 г. Воспитанники ДЮСШ с.Борское отделения «Баскетбол» совместно с родителями и тренерами Черкасским Владимиром Александровичем и Прижгалинской Елизаветой Сергеевной приняли участие в ежегодном традиционном сплаве по реке Самара. Перед отправлением, для ребят был проведен обязательный инструктаж по технике безопасности.

С самого начала поездки все действия ребят и взрослых были сорганизованы и делались дружно и оперативно. Проплывая по реке в первый день, мы любовались и восхищались окружающей нас красотой природы, разговаривали, шутили, смеялись, делились друг с другом своими интересными историями из жизни и при этом ребята, которые плыли в первый раз получали свой новый и полезный опыт гребли веслами на лодке. Так 4 часа плавания прошли совсем не заметно. Найдя ровный песчаный пляж с безопасным подходом к реке, мы решили сделать привал, чтобы отдохнуть и набраться сил для следующего дня. Пляж был замечатель-



тельный, места было много, ребята разделились на группы по 2-3 человека и, помогая друг другу, принялись обустраиваться на месте. Учились ставить и собирать палатки, мальчишки учились орудовать топором и лопатой, добывали дрова для костра, девочки готовили обед и накрывали на стол. После этого все дружно пошли купаться в реку

Мы очень интересно проводили время вместе, жарили мясо на костре и запекали картошку, играли в различные игры с мячом, танцевали, пели, придумали и участвовали в конкурсе импровизаций, где ребята делились на коллективы и показывали свои придуманные номера и сценки, а взрослые в качестве организаторов и жюри оценивали их, было очень смешно и весело!! Ну, и, конечно, куда без душевных разговоров ночь у костра и встречи рассвета.



там выпускникам секции ДЮСШ с. Борское «Баскетбол».

Тренера-преподаватели ДЮСШ с. Борское
Черкасский В.А. И Прижгалинская Е.С.

СПОРТИВНЫЕ СБОРЫ— НЕОТЪЕМЛЕМАЯ ЧАСТЬ ЖИЗНИ СПОРТСМЕНА

Спортивные сборы отделения аэробики и Чир спорта «Гранат» ДЮСШ с.Борское Спортивные сборы – неотъемлемая часть жизни



любого спортсмена на протяжении всей его спортивной деятельности. Они дают интенсивную физическую нагрузку, подготавливают к новому сезону, дарят большое количество положительных эмоций, знакомят с разными методиками.

Сборы для спортсменов – это курс интенсивных тренировок, ориентированных на отработку важных элементов вида спорта и развитие спортивных качеств. Как правило, сборы включают в себя несколько программ, сочетающихся в гармоничной подаче труда и отдыха.

Наши спортсмены в этом сезоне снова стали участниками областных спортивно тренировочных сборов в ДОЛ «Циолковский».

Тренер-преподаватель ДЮСШ с. Борское
Кирста Е.В.

ЗАПОМИНАЮЩАЯСЯ ПОЕЗДКА

9 августа, в день физкультурника, в целях патриотического и культурного воспитания отделение стрелкового спорта, отправилось в Самару на футбольный матч между «Крыльями Советов» и «Балтикой». Поездка выдалась насыщенной и запоминающейся!

Погода была прекрасной: светило солнце, а лёгкий ветерок делал воздух свежим и приятным. Мы прибыли на стадион «Самара-Арена» заранее, чтобы успеть поучаствовать в различных активностях на прилегающей территории. Арена впечатлила нас своими масштабами и современным дизайном.

Матч прошёл в напряжённой борьбе: болельщики активно поддерживали свои команды, а мы с ребятами кричали за «Крылья Советов». Игра закончилась со счётом 1:1. После матча мы прогулялись по городу, любуясь его достопримечательностями. Самара встретила нас гостеприимно, а поездка оставила массу ярких впечатлений. Все ребята остались довольны и мечтают вернуться сюда снова!

Тренер-преподаватель ДЮСШ с. Борское



Евменов С.Ю.

АВГУСТ БОГАТ НА СОРЕВНОВАНИЯ

12 августа спортсмены Детско-юношеской спортивной школы с.Борское отделение конного спорта (конкур) были на соревнованиях по конному спорту в с. Кочкари конно спортивный клуб «Золотая грива».

Наша команда в составе: Несмияновой Марии, Овчинниковой Юлии, Большаковой Евгении, Лактионова Павла, Лактионова Ивана, Трифоновой Маргариты, Пивоваровой Веры и Максимовой Екатерины соревновались в конкурсе. Конкур — вид конного спорта, заключающийся в преодолении препятствий на определённой дистанции. Соревнования по конкурсу проходят на специально оборудованных маршрутах с препятствиями разной высоты и сложности. Наши спортсмены в очень конкурентной борьбе показали себя достойно и принесли в копилку летних достижений два вторых и одно - третье место.

Поздравляем спортсменов с отличным результатом!



Август для спортсменов конно-спортивного отделения оказался богат на спортивные мероприятия! 15 августа на базе детско-юношеской спортивной школы прошли соревнования по конному спорту «Фестиваль традиционной казачьей культуры». Погода испытывала на прочность спортсменов и их четвероногих партнеров. Но для настоящих конников - это не преграда на пути к победе. Нужно выйти на старт и выложиться на 100%. Волнения, переживания, спортивный азарт! Мы поздравляем победителей и призеров! В маршруте с высотой препятствий 70 см категория дети: 1 место заняла - Несмиянова Мария и Сайга; 2 место заняла - Большакова Евгения и Маркиз; 3 место у - Юматовой Елизаветы и Пэпы В маршруте с высотой препятствий 70 см категория открытый класс: 1 место заняла - Толмачева Елизавета на Спирите; 2 место у Овчинниковой Юлии на Сайге.

Так же тренеров порадовали юные спортсмены, которые только начинают свой спортивный путь!
Маршрут кавалетти в категории дети 6-10 лет:

1 место заняла - Трифонова Маргарита на лошади по кличке Сайга

2 место заняла - Пивоварова Вера на Соколе

3 место у Лактионова Павла на Соколе

Возрастная категория дети 11 до 14 лет: 1 место заняла - Максимова Екатерина на Соколе; 2 место заняла - Пыхарева София на Дельте; 3 место у Молостова Дмитрия на Дельте. Все большие молодцы !

Тренера - преподаватели ДЮСШ с. Борское
Денисова Н.С и Никитченко Ю.С.

«ТРУДОВОЕ ВОСПИТАНИЕ»

Трудовое воспитание — это процесс организации и стимулирования трудовой деятельности учащихся, формирования у них трудовых умений и навыков, воспитания добросовестного отношения к работе, стимулирования творчества, инициативы и стремления к достижению более высоких результатов, направленная на улучшение экологического состояния окружающей среды и благоустройство территории.

2 сентября 2025 года отделение спортивной аэробики ДЮСШ с. Борское старшая группа "DWH" в д/с п. Новоборский посадили 30 ростков каштана под руководством старшего воспитателя Атасовой Т.А. и тренера-преподавателя Анохиной Д.О.



Тренер-преподаватель ДЮСШ с.Борское Анохина Д.О.

«ПАМЯТЬ, ВОПЛОЩЕННАЯ В ИГРЕ»

Трагедия в Беслане навсегда оставила глубокий след в сердцах миллионов людей. События сентября 2004 года, когда террористы захватили школу №1, унесли жизни сотен невинных людей, среди которых было множество детей. Эта боль и утрата, не может быть забыта. И одним из способов сохранить память о погибших, почтить их мужество и стойкость, а также напомнить миру о недопустимости насилия, стали спортивные мероприятия, в том числе и соревнования по баскетболу.

Сегодня 6.09.25 г спортсмены ДЮСШ с.Борское отделения «Баскетбол» провели уже 20-й юбилейный турнир по баскетболу, посвященный памяти жертв Беслана. Поддержать и принять участие в турнире, а также почтить память минутой молчания, к спортсменам ДЮСШ с.Борское присоединились ребята студенты ГБПОУ «СМК им.Н.Ляпиной» Филиал «Борский». Игры прошли в дружеской атмосфере, ведь главная цель – не только победа, но и сам процесс игры, возможность провести время активно и с пользой и обменяться опытом.

Лучшими игроками турнира были признаны Буянова Елизавета и Сулайманов Мурадил. Спорт, как символ мира и созидания, становится мощным противовесом разрушительной силе террора. Участвуя в таких мероприятиях, спортсмены демонстрируют свою позицию против насилия и экстремизма.

Тренеры -преподаватели ДЮСШ с.Борское
Черкасский В.А. и Прижгалинская Е.С.



СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

Стр. 7

№ 3
Сентябрь

ДЮСШ с. Борское

Наш адрес: 446660, Самарская область, Борский р-н, с. Борское, ул. Первомайская, д. 50

Контактный телефон: 8(846)6721073

Адрес эл. Почты: uv.sport_brs@63edu.ru

Сайт:<https://sportborskoeschool2.minobr63.ru/>

Редактор: Прижгалинская Е.С.

Корреспонденты: педагогические работники ДЮСШ с. Борское

Компьютерная верстка: Прижгалинская Е.С.